KIVITELEZŐI NYILATKOZAT

Vállalkozás neve:


Címe:

Engedély száma:

Kijelentem, hogy a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 21/2010 (VI.28.) önkormányzati rendelete a köztemetők üzemeltetéséről és a temetési tevékenység egyes kérdéseiről szóló rendeletében foglaltakat betartom.

A Veszprém Megyei Jogú Város közigazgatási területéhez tartozó köztemetők:


1. József Attila úti temető


2. Dózsavárosi temető


3. Mártírok úti temető


4. Kádárta - Győri úti temető


5. Gyulafirátót - Zirci úti temető



6. Gyulafirátót - Hamuház úti temető

A felsorolt temetők üzemeltetését, fenntartását a „VKSZ” Veszprémi Közüzemi Szolgáltató Zrt. Temetőgondnoksága végzi. A Rendelet 4.§.-a alapján a temető üzemeltetőjét temető-fenntartási hozzájárulás illeti meg, melyet a temetkezési szolgáltatók kivételével a köztemetőkben vállalkozásszerűen munkát végzők fizetnek meg. A díj mértéke az adott évben az egyes sírhelyfajtákra megállapított megváltási díjtételek egyszerű számtani átlagának 5 %-a. Ez 2012.évben a rendelet alapján síremlék-állítási díjként 4.800 Ft+ÁFA/db lett meghatározva. Egyéb munkavégzés címén (síremlék-karbantartás, vésés, tisztítás) 860 Ft+ÁFA/alkalom, az egyéb munkavégzésre havi bérlet kiadása kérhető: 12.588 Ft+ÁFA/hó összegért, ami az összes temetőben érvényes.

A síremlék-állítási engedély a sírhely felett rendelkező hozzátartozó vagy az általa meghatalmazott személy hozzájárulásával adható ki.

A síremléket szilárd alapra kell helyezni. A síremlék nem foglalhat el a sírhelynél nagyobb területet. A felállítandó síremlék tervét a temető üzemeltetőjének be kell mutatni.

Kegyeletet vagy közízlést sértő síremléket felállítani tilos. Az építendő síremlék kivitelezése nem akadályozza a további temetési lehetőségeket. Kijelentem, hogy az építés során az állítandó síremlék környékén a magánszemélyek létesítményeit, a temető parkjait, berendezéseit sértetlenül hagyom, a keletkezett építési hulladékot elszállítatom.  A megváltott sírhely méretéhez igazodó síremléket állítok fel. A síremléken feliratként szerepeltetni fogom az elhunyt(ak) nevét és a születési-halálozási dátumot.

A temetési helyek méretei:

· egyes sírhely:
hossza 2.1m, szélessége 0.9m
alap max. mérete:2.7m*1.5m

· kettes sírhely:
hossza 2.1m, szélessége 1.9m
alap max. mérete:2.7m*2.5m

· 1+2 sírhely:
hossza 2.1m, szélessége 2.7m
alap max. mérete:2.7m*3.3m

· négyes sírhely:
hossza 2.1m, szélessége 3.6m
alap max. mérete:2.7m*4.2m

· gyermek sírhely:
hossza 1.3m, szélessége 0.6m
alap max. mérete:1.45m*0.75m

· urnasírhely mérete:
hossza 0.8m, szélessége 0.6m
alap max. mérete:1.4m*1.2m

A sírok egymástól való legkisebb távolsága felnőtt sír esetén 0.6m, gyermeksír esetén 0.3m.

A régi temetőkben a feltételeket adottnak kell tekinteni.

A sírbolt helyek méretei:

- kétszemélyes
2.3
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- négyszemélyes
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*
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- hatszemélyes
2.3
*
4.5
*
1,9 m

- nyolcszemélyes
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- tízszemélyes
2.3
*
7.5
*
1,9 m

- tizenkét személyes
2.3
*
9
*
1,9 m

A síremlék megépítésének szándékát a köztemető üzemeltetőjénél be kell jelenteni.

A temetőben felállított síremléket lebontani, áthelyezni, azzal rendelkezni csak a temető üzemeltetőjének történő előzetes bejelentés után, annak rendelkezései szerint szabad.

A bontás során keletkező hulladékot köteles vagyok elszállítani (vas-, betontörmelék).

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a síremlékek létesítésére, bontására, a temetőben való munkavégzésre előírt szabályokat megszegem, a Veszprém Megyei Jogú Város jegyzője a vállalkozásom ellen szabálysértési eljárást kezdeményezhet. A VKSZ Zrt. Temetőgondnokság ezen szabálysértési eljárás lefolytatás után a Veszprém város közterületén lévő temetőkben további munkavégzéshez nem járul hozzá.

Ezen nyilatkozattal egyidejűleg a rendeletben szereplő szakmai kóddal ellátott engedélyemet bemutattam. A síremlék-készítéshez szükséges adatlap mintát átvettem.

Dátum:  20.. .,



kivitelező aláírása
