Pályázati háttér, célkitűzés 

A 2004-2006. közötti időszakban - Magyarország Európai Unióhoz (EU) való csatlakozásából adódóan - lehetőség nyílt olyan környezetvédelmi és energetikai pályázatok kiírására, amelyekhez az EU Strukturális Alapjai közé tartozó Európai Regionális Fejlesztési Alap jelentős anyagi támogatást nyújt. 

A támogatásokat lehetővé tevő stratégiai keret a Nemzeti Fejlesztési Terv (NFT), amelynek Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Programja (KIOP) a környezetvédelem és közlekedés prioritások keretében támogat fejlesztéseket. 

A KIOP környezetvédelmi prioritása hét intézkedésből áll. Ezek egyike az "Energiagazdálkodás környezetbarát fejlesztése" című intézkedés, amelynek két komponense - a megújuló energiaforrások felhasználásának növelése és az energiahatékonyság növelése - megvalósítására KIOP-2005-1.7.0.F megjelöléssel pályázat került kiírásra. 

A pályázat célja
· a hazai megújuló energiaforrások felhasználásának növelése, széndioxid kibocsátás csökkentés, ezáltal a vidéki régiók gazdasági fejlődésének előmozdítása különös tekintettel a villamos energia megújuló energiaforrásokból való előállításának növelésére, illetve 

· a tudatos és ésszerű energiafelhasználás elősegítése az energiahatékonyság növelése és a légszennyező kibocsátások csökkentése. 

Ezen célok elérése érdekében a pályázati kiírás által támogatott tevékenységek egyike "a távhőellátás korszerűsítése", amelynél az előírt feltételeket maradéktalanul kielégítő beruházási projektek finanszírozásának megsegítésére a távhőszolgáltató társaságok 40 % vissza nem térítendő támogatásért pályázhatnak. 

A fenti célok jól egybecsengenek azokkal a távhőellátás presztízsének megőrzése és a távhő piaci pozíciójának erősítése érdekében szükséges intézkedésekkel, amelyek megkövetelik a távhőszolgáltatóktól az ellátási színvonal emelését és a gazdaságosság javítását biztosító folyamatos műszaki fejlesztést, így a meglévő berendezéseknek és eszközöknek a kor követelményeit kielégítő felújítását, rekonstrukcióját is. 

Kazánházi rekonstrukciókkal pályáztunk 

A pályázat általános célja, a tudatos és ésszerű energiafelhasználás elősegítése, a hazai energia hatékonyság növelése és a légszennyező kibocsátások csökkentése helyi szinten. 
Fentiek szellemében a "VKSZ" Zrt. 2006. januárban pályázatot nyújtott be az Energia Központ Kht-hez a Veszprém, Cserhát ltp. 1.sz. távhőtermelő létesítmény és a Veszprém, Kistó u.8.sz. alatti telephelyi központi fűtést ellátó kazánház korszerűsítésének támogatására.
A két helyszínen lecserélésre kerültek az elavult hőtermelési eszközök jó energetikai hatásfokú, korszerű, melegvíz üzemi kazánokra, tüzelőberendezésre és kapcsolódó berendezéseire. A kazánházi felújítással jobb szabályozhatóság, időszakos felügyeleti üzem, megnövelt üzembiztonság, a kiszolgáló technológia egyszerűsítése és a járulékos üzemeltetési költségek csökkentése mellett a kapacitás bővítési lehetőség is megteremtődött. 
A Cserhát ltp. 1.sz. kazánháznál a korábbi 8 MW-, a Kistó u.8.sz. kazánháznál a 0,96 MW helyett 7,895 MW illetve 0,88 MW beépített névleges hőtermelő kapacitás létesült, azonos fogyasztói kör kiszolgálására. A fejlesztéseknek köszönhetően évente 312 e.m3 földgáz-megtakarítás és 595 t CO2 emisszió csökkenés várható. 
A benyújtott pályázatunkat az Energia Központ KHT 2006. februárjában fogadta be és KIOP-1.7.0F-05/1.-2006-02-004/3 azonosító jellel iktatták. Az elvégzett szakmai értékelés alapján a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Környezetvédelmi és Infrastruktúra Operatív Program Irányító Hatósága ( www.nfh.hu ) támogatásra érdemesnek minősítette. 

A projekt 2007. január 11.-i befejezéssel, 139,9 M.Ft összes költséggel valósult meg - a zárójelentés Energiaközpont Kht. általi elfogadását követően - 52 M.Ft vissza nem térítendő támogatással.
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